

# 明年,南京中小学无线网覆盖率达80%

## 家长担心:随时能上网,孩子上课时会不会走神?

前天,现代快报报道了南京市政府近日出台的《南京市教育信息化两年行动计划(2014—2015年)》(简称“计划”)(详见6月7日B3版)。其中提到,明年实现中小学无线网覆盖率达80%,高校教学区60%都能无线上网。对此,有家长提出了质疑,如果学校随时能无线上网的话,学生上课会不会不好好学习,用手机上网聊天、看视频呢?

现代快报记者 鹿伟



### 计划规定: 明年中小学无线网覆盖率达80%

市政府出台的规划明确,力推无线网络校园全覆盖,要求明年实现中小学无线网络覆盖率达80%,高校教学区60%都能无线上网。

计划提出,要依托市政政务数据中心构建“三通两平台”(宽带网络校校通、优质资源班班通、网络学习空间人人通和教育资源公共服务平台、教育管理公共服务平台),区域教育信息化水平基本接近国际先进水平。

2015年基础教育信息化发展的目标是:100%的基础教育学校(含幼儿园)建成数字校园,以不低于1000M到校、100M到班的带宽接入。无线网络覆盖率达到80%。教师人人开通实名制网络学习空间,初中一年级以上学生人人开通实名制网络学习空间。

在高等教育信息化方面,计划提出,明年高校的多媒体教室比例提高到80%以上,所有教室实现有线入网,做到60%的教学活动区域无线网络覆盖,网络教学平台使用率达到90%以上。

### 家长质疑: 随时能无线上网,会不会影响学习

“学校能随时随地上网的话,孩子会不会偷着用手机上网看视频、聊天、打游戏呢?”市民陈先生的儿子在读初中,他看了市政府出台的上述计划后,坦言“有点担心”。

其实,关于中小学生在学校能不能用手机一直都有争议。市民张女士认为,女儿上

学用没什么,这样双方有事可以随时联系。“她班里很多同学都有手机,不少人放学回家前都会用手机和家长联系,只要上课不上网玩就行。”

在一所中学教语文的陈老师认为,现在不少学生会用微博、微信、QQ等社交媒体,这些媒体也不时会推送一些信息,学生带着手机上课,难免会走神。

现代快报记者了解到,考虑到学生发展和健康成长,目前南京大多数学校对学生在校内使用手机采取了限制或者禁止等措施。比如,有的学校明确禁止学生带手机到学校,有的学校可以带,但只能放学后用。

### 教育部门回应: 无线上网同时会采取管控措施

“对于家长们的担忧,我们也考虑到了。”教育部门相关负责人昨天表示,计划讲的基础教育学校无线网络覆盖率达到80%,主要是针对教学场所,无线上网主要用于教学。

他介绍说,为了防止学生上网玩游戏、聊天、看视频等,会采取一定的管控措施。比如,会在学校范围内建立一个管控平台,这个平台会随时监控学生的上网情况。如果有学生在上课时间上网看视频,那么这个平台上就会显示出来,随后及时告知老师。

此外,还可以限定上网的范围。“如在学校范围用手机或者平板上网,必须先登录一个专门的系统,这个系统经过处理,只能上学习用的网站,娱乐、游戏等网站上不去。”这位负责人介绍,目前这些管控措施还在研究中,明年无线上网后,争取同步实施。

## 6月开局,楼市销量继续降

刚刚过去的这个双休日,多达7个楼盘推新,却难掩楼市的整体低迷。现代快报记者发现,6月上旬,南京主城楼盘大多“沉默”,仅剩江北特别是六合楼盘仍能维持热度。而楼市整体销量与5月相比继续下滑。

实习生 王蓉 现代快报记者 马乐乐

### 六合区一枝独秀,楼市热度不减

上个双休日,南京楼市总共有7家楼盘推出新房源。乍一看数量不少,可是仔细盘点一下却发现,有5个楼盘在江北,剩下的两个小楼盘一个在江宁一个在燕子矶。在5个江北楼盘中,有2个位于江浦,剩下3个全部在六合区。

这样的开盘情况,正与当下楼市的冷热程度契合,在主城楼盘明显降温的背景下,六合楼市的热度不减。

“虽然最近六合楼市的销售情况比三四月份要下来一些,但比主城要好很多。”

荣盛置业南京公司营销负责人唐登洋说,荣盛旗下4个楼盘,平均每个楼盘每天卖出三四套房,今年已经卖出15.6亿元的销售额。他分析称,是轨道交通带动了六合楼市的火爆。“一方面六合相对封闭的楼市里本来就有大量的刚需,另一方面由于即将通轻轨,六合楼市已经开始吸纳南京主城的刚需。”

昨天,六合一家名为御珑湾的楼盘首次亮相,开出了8900元/平方米的“天价”,但当天也卖出了几十套。

### 主城楼市低迷,开发商销售压力大

六合楼市的一枝独秀,反衬出主城区楼市的低迷。

记者统计发现,截至昨天,6月份南京楼市日均认购量为162套,日均成交量136套。而在已经呈现下滑态势的5月份,日均认购量和成交量分别是201套和162套。

“压力非常大,再卖不好只能辞职了。”一家楼盘的营销负责人表示,辞职的原因一方面是上级给的半年度销售指标太高;另一方面如果6月底无法完成任务,薪水也会大打折扣。

在巨大的销售压力下,不少楼盘都加大了营销力度,抓住一切机会让市民了解

自己。

例如,上周地铁一号线发生变化,不少市民需要在安德门换乘,就有几家开发商主动开出大巴接送市民;正在进行的高考也是开发商眼中的商机,好几家开发商都主动出击,在部分高考考点为考生和家长免费提供清凉饮料。

与“抢眼球”相比,实实在在的降价促销更为直接。

在已经有“促销”的仙林湖和九龙湖,多家楼盘短期内销量都有提升。有消息称,仙林湖一楼盘一个月来已经卖出2亿元的房子。

## 河北村计划月底完成拆迁改造

快报讯(记者 赵丹丹)位于建邺区与鼓楼区交界处的河北村,是建邺区最大的城中村,占地800亩。过去,从应天大街高架望过去,这里一片脏乱破败。昨天,现代快报记者从建邺区政府了解到,从去年4月开始,“河北村800亩项目”拆迁工作启动,截至目前,已经完成项目拆迁工作97%,计划月底完成集体土地上的拆迁改造。

经过一年多的拆迁改造,如今河北村不少地方已经拆迁改造完毕,进行了覆绿。

建邺区相关人员介绍,河北村东至华山路、南至应天大街、西至扬子江大道、北至集庆门大街,涉及村民510家、集体土地企业96家、居民521户、国有土地工企17家,总拆迁建筑面积达71万平方米。通过1年多的拆迁改造,总拆迁进度达97%。相关人员表示,目前集体土地上,还有几户村民的房屋,以及一家幕墙装饰公司、一家游乐设施制造企业的房屋,有待拆迁。计划6月底,集体土地上的拆迁全部完成,之后这一片将全部覆绿,作为储备用地。

## 三亚将成青奥会运动员度假地

快报讯(记者 余乐)海南椰风吹到六朝古都南京。6月6日,“清凉一夏·三亚度假”2014夏季旅游主题营销南京站推广活动在河西举行。三亚的30家涉旅机构为南京市民带来了丰富多彩的特惠旅游产品。

推介会上,现代快报记者获悉,南京青

奥会组委会指定的三家旅游接待单位分别与三亚的三家旅行社签署战略合作协议、开展深度合作,三亚将成为青奥会运动员的度假旅游目的地。

此外,青奥会期间,海南旅行社也将组织游客团来南京观赏青奥会各项赛事。

## 省职介9场招聘会喊你来参加

快报讯(记者 项风华)近日,现代快报记者获悉,本月中下旬,江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心将在鼓楼区5号华阳大厦2楼举办9场招聘会,除了每周三的综合型人才专场招聘会外,还有一系列的特色专场招聘会。

比如,6月12日上午将举办管理、营销、

行政、财务、酒店旅游、零售百货等人才专场招聘会暨金鹰物业招聘会;6月13日上午将举办现代服务业需求人才专场招聘会;6月19日上午举办管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等人才专场招聘会;6月20日和6月27日,举办毕业生专场招聘会等。

## 南京河西新能源客运服务有限公司

**面向全省招聘 电动出租车驾驶员**  
抛开传统,拥有健康  
快来加入“新能源”的行列吧

南京河西新能源客运服务有限公司是市河西国资集团与中北集团旗下合资公司。公司经营比亚迪e6纯电动出租车,该车自动排挡、行驶平稳、驾控优良;空间大、无噪音、超舒适;单次充电续航260公里。

**保底+提成,确保收入**  
**合同半年一签、进出自由、风险可控**  
**修理、电费、电池我全包**  
**相比传统出租车驾驶员劳动强度低**

要求:女50岁以下,男55岁以下,C1照3年以上驾龄,无不良驾驶记录,无重大事故及交通违章,具有安全意识。

报名不收取任何费用。

地址:南京市建邺区应天大街927号三楼

热线:025-82210112

联系人:俞建明

手机:13851638210 13951792367